Apn1sarunatazuuuLdastunisiszaqunianiu
(13 W.5.1. WA 1AL LuIN19 MOC Wil?)

1)  nsdl AAAZUUULALYZAIINNAN 2avdariuiiunisyaunazaanidavasnzuuu

a 1 d‘ = | a 1
uAATHIULHaANAZLLUULAAdILAUNIT 50%

UL AN 100 &e

HiueH e 70 duv  Aeuillu 77.78%
aiiuaa g 20 FHav  Aeudlu 22.22%
Jaaante 10 &av

21415 da uEIiNNUsEN — vaaanideae (100 -10 = 90)

35Ul

azuumdaviiusradailusaaas =(70/ (100-10)) x 100
= (70 / 90) x 100
= 77.78%
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2) nsdl deazunudaedad TUsIN 2avinudasisnueuasgiaiununlssaiu

o 1 o 1 al =] = a 1
(1.90 3aYANMALLNUANTIUNIT) UAITHIULHAdAZLUULELILAUNIN 66.67%

Uiy 100 &9
Lifidngaanida 5 &

LAUGE 80 &uy Aeilu  80.00%
Tiiusae 10 &uv  Aeiilu  10.00%
NEChhRIGHE 5 &ay  Asilu  5.00%
Lifidndaanida 5 &ue  Asilu  5.00%

113 Aa I uuLRavnudszan (= 100)

el 2RV el3)t
azuuudaiiuaiadntilusaaar = (80 / 100) x 100
= 80.00%
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3) nsl Anacuumdaed U TUS
wavdarunuNUssaNLRLIaNSaan L& IRIALUY

udazpIuLiadiazuuuLdaItAuniI 75%

Uiy 100 (&ev
Liidndaantdey 5 &
LAUGEl 65 L&uv
LA uee 20 L&e9
Jnaantiey 10 &av

21413 fa nuaeinndsean — Lifidgndaani&a9 (100 -5 = 95)

I5A1unL

azuuudaviiusiadniilusaaar = (65 / (100-5)) x 100
(65 / 95) x 100

= 68.42%



